

Ohranimo Slovenijo in pomagajmo svetu ...



Ali ste vedeli, da kar 75 % Zemlje pokriva voda? Od tega le 3 % sladke, preostali del vode je slane. Voda je življenjskega pomena za vsa živa bitja in je zato tako dragocena. Vendar z vodo kljub temu, da so njeni viri omejeni, ne ravnamo trajnostno in je trošimo veliko preveč. Tako vsako leto onesnažimo več podzemne vode, kot se je lahko prečisti v naravnih procesih.

Na drugi stani se soočamo s problemom širjenja puščav in suš. Razlog za to so predvsem podnebne spremembe, nenadzorovano krčenje gozdov in neustrezna kmetijska politika. To ogroža življenje nekaj sto milijonov ljudi, tveganju pa je izpostavljena kar milijarda ljudi v več kot sto državah.

Širjenje puščav je problem svetovnih razsežnosti in ne zadeva le revnih, šibkih in obrobni območij sveta. Pojavi suše so namreč čedalje pogostejši tudi v Evropi in Sloveniji, izrazitost in pogostost suš pa naj bi se pri nas (kot tudi drugod po svetu) z leti samo še povečali. Zadeva je zaskrbljujoča, saj na vse to vpliva tudi človek, puščave in suše pa hkrati ogrožajo tudi varnost ljudi. Vplivajo na razpoložljivost in kakovost hrane, pitne vode, onemogočajo gospodarski razvoj in ogrožajo domove, zaradi česar so se ljudje prisiljeni preseljevati.

Kompleksnosti in resnosti problema se zaveda tudi evropska politika, za pozitivne premike pa je odgovoren prav vsak posameznik. Vse se namreč začne v naših glavah in v našem odnosu do narave in sočloveka.

Da lahko spreminjamo svet na bolje, so dokazali otroci 25 slovenskih osnovnih in srednjih šol, ki so v tem šolskem letu z odprodajo odpadnega papirja v okviru okoljsko-humanitarne akcije Ohranimo Slovenijo, pomagajmo Indiji! zbrali več kot 3600 evrov. S to dobrodelno gesto pa so omogočili, da bodo lahko tudi najrevnejši otroci Pjalija, katerih družine nimajo denarja, obiskovali šolo in se na takšen način izognili pouličnemu životarjenju.

Dobro se začne z majhnimi koraki. Zato ohranimo Slovenijo in pomagajmo svetu!

*dr. Romana Jordan Cizelj,
slovenska poslanka v Evropskem parlamentu,
delujoča v odboru za okolje*